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MEPOZ A: Awdeka (12) epwTHOEIG.
Kda0s op0n amrdvrnon BaduoAoyeital pe Téooepig (4) povadeg.

1. (y) N/mm?
2. (5)AT =3
. (B)p=053

4, () M=75Nm

w

83}

. (8) Aildtunon
6. (B) o = 120 N/mm?

7. KAipoka:1cm:5N

Fi=15NA

») F2=20N
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b-h® 8.12°
12

8. 1= =1152 cm*

9. r=£=@=80N/mm2
A 20

10. (a) XpAon AITTavTIKWVY UAIKWY PETAEU TwV TPIBOPEVWY ETTIQAVEIWY
(B) Aciavaon Twv TPIBOUEVWY ETTIQAVEIWY

1. R=yF2+F +2-F-F,-00v$=1/60°+50> +2-60-50-0,5 =~/3600+2500+3000

R=95,39N

M
AT

12 =" 100 =2.100=40%
10

MEPOZ B Téooepig (4) EpWTACEIG.
Ka0fg opOn amrdvrnon BaduoAoyeital pe okTw (8) povadeg.

Y| 4cm
13. A= 7x4 = 28 cm? x;=2cm, y;=6,5cm ~ ]
A,= 12x3 = 36 cm? Xo=6c¢cm, y,=1,5cm | I
A, =A,+A, =28+36=64 cm’
o= AXitA, X, 28:2436:6 o0 £
Aol. ‘9
Vo= ArYitA, Y, 28:65436-15 400 : c
Aoﬁ.. 64 :;
0 12.cm
14. SMg=0
(a) F-600-R,-100=0 = F="n 19020010045 55
600 600
@ mn=_POPTIO o 200 _
MPOXMAGEIA 33,33

15 XFx=Fx+F, -F3 , 2F,=-F;- ouv45° + F,- F3 - ouv60°
>F,=110-0,707 +80 -60-0,5 = 77,77 +80 -30= 127,77 N
2F,=Fy—F3 , 2F,=F4- nu45° - F,- nu60°
>F,=110x0,707 - 60x0,866 = 77,77-51,96= 25,87 N
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R =[SF2 +ZF?

R=4127,772+25,8>  R=./16325,17+666,16

R=130,35N
16.
3 3
I= b-h" _ 60-120 = 8640000 mm*
12 12
Op max = IVlbmax .
LIJm&lX I
My max * Prmax ~ 25,92-10° - 60
Tomax = I ~ 8640000

Opmax =180 N/mm?

MEPOZ I': Avo (2) epwTROEIG.
Kdafe opBn atrdvrnon BadpoAoyeital pe déka (10) povadeg.

17. (@) IMa =0
=M, = 40x3 + 10x6 - Rgx10= 0 40kN 10kN
RB=$=1SKN ATy ya 8
RA 3m 3m 4m/77®7R7B
SFy =0 IR -
SFy = Ra—40-10+18=0 32 kN
Re = 32 kN ara o (LLEAL]]

TITTTTTTTT @
8 kN 18 kN

18 kN

(B) TAoto A =32kN

APK 0
A (A=) =32k [
72 kNm

96 kNm
TAotol= 32-40=-8kN

TA (T —A)=-8kN
TAGToA=-8-10=-18 kN
TA (A-B)=- 18 kN
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(y) PKoto A=0kNm
PKoTtolN=32 - 3=96 kNm
PKoto A=96-8-3=72KkNm

PKotoB=72-18 4 =0kNm

18. (a) A,,=n-1°=3,14-25"=1962,5 mm’
_F 120000

O g =
A 1962,5
B) Ay =m-r’=3,14-15 =706,5 mm’
F 120000
Opr =y =
A 706,5
_ F-¢ _ 120000-1000
A-E  1962,5-2-10°
_ F-¢ _ 120000-500
" A-E  706,5-2-10°
A=Al +Al,, =0,425+0,306=0,731 mm

= 61,15 N/mm?

= 169,85 N/mm?

) Al,, =0,306 mm

=0,425 mm

Al



